
 

 

 

 

 

 

 

Ata de N°12 da sessão ordinária do dia 05 de junho de dois mil e 

vinte e quatro.   

 Aos cinco  dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal, sob 

a presidência do Presidente Haroldo Celso Maciel Junior,  e 

considerando que esta casa perdeu uma vereadora Francisca 

Nunes de Farias pelo seu falecimento tendo consequentemente a 

posse da suplente Lucielma Rodrigues de Medeiros, sendo a 

mesma nomeada como secretária do trabalho e desenvolvimento 

social do município de São Benedito através da portaria 

n°136/2024 de 03 de junho de 2024 e por bem convocou o 

suplente Vereador Raimundo Rejane de Sousa para tomar posse a 

cadeira desta casa. Logo após realizou a chamada nominal dos 

Vereadores, tendo número regimental declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior de 

forma eletrônica com supervisão por parte do secretário da casa 

vereador Alexandre, que após lida foi colocada a votação e 

aprovada por unanimidade. Adiante realizou a leitura das matérias 

adentradas na sessão. Foi apresentado moção de pesar coletiva 

nº01/2024 pelo falecimento da vereadora Francisca Nunes de 

Farías conhecida como dona Diassis. Pela vereadora Dávila foi 

apresentado requerimento nº04/2024 solicitando que seja feito a 

reparação do asfalto da rua Coronel Antônio Coelho de Paula, a 

principal da Cachoeira. Pelo vereador Alex foi apresentado 

requerimento nº04/2024 solicitando que seja feito a pavimentação 

em pedra tosca (calçamento) ligando a comunidade de Cruz de 

Raio até a comunidade de Carnaúba I. Logo após realizou a 

votação das matérias que após lida foram colocadas a discussão e 

votação: requerimento nº07/2024 e 08/2024 de autoria da 

vereadora Sâmya Brandão; requerimento nº22/2024 e 23/2024 de 

autoria da vereadora Andréia Melo; projeto de lei nº27/2024 de  

 



 

 

 

 

 

 

autoria do vereador Alexandre Coelho, sendo todos aprovados por 

unanimidade. Logo após colocou em discussão e votação a 

prestação de contas de governo da prefeitura municipal de São 

Benedito, exercício financeiro de 2021 de responsabilidade do Sr. 

Saul Lima Maciel, contas aprovadas por 10 votos favoráveis e 02 

votos contra mantido o julgamento do TCE que aprovou as contas 

de governo de 2021 de responsabilidade do prefeito Saul Lima 

Maciel.  Não havendo mais nenhuma matéria a tratar, o Senhor 

presidente abriu a tribuna para os senhores vereadores de acordo 

com a ordem de inscrição. Primeiro orador vereador Rejane, 

iniciou demostrando tristeza no qual estaria retornando a casa 

como suplente assumindo a vacância da Vereadora Francisca 

Nunes e dessa forma afirmou que irá honrar e levar o seu legado 

até o seu último dia dentro desta casa. O vereador Húdson pediu 

uma parte para relatar esse momento triste dessa sessão, onde 

citou algumas situações vividas com a vereadora dona Diassis, 

deixando assim o seu pesar a toda família da vereadora, bem 

como desejou boa sorte no mandato do vereador Rejane. Em 

seguida o vereador Rejane finalizou suas palavras.  Próximo 

orador vereador Jonas, destacou o grande legado que a vereadora 

dona Diassis deixou no município principalmente no distrito do 

Inhuçu. Em á parte o vereador Marculino também se solidarizou 

com a família da vereadora, ressaltando sua admiração e 

conselhos que recebiam dela. O vereador Jonas retomou a palavra 

pedindo a infraestrutura que possa restaurar o calçamento no 

trecho que dá acesso ao Sítio Camocim, Chapadinha e Pensa 

Bem, sendo uma estrada bem transitada pelos caminhoneiros. Em 

seguida o vereador Reges também se pronunciou para 

homenagear a partida da vereadora dona Diassis e assim 

descreveu sua trajetória na política e com isso irá deixar saudade 

nesta casa e principalmente as pessoas mais humildes que a 

procuravam diariamente. Com a palavra o vereador Francisco das 

Chagas, saudou a todos presentes e demostrou seus votos de pesar  



 

 

 

 

 

 

a toda a família pelo falecimento da vereadora dona Diassis. Em à 

parte, o vereador Hudson se solidarizou também a família da 

Eliane pela perda de sua mãe. O vereador Francisco das Chagas 

finalizou suas palavras agradecendo a presença de todos. Com a 

palavra a vereadora Juciane destacou que a câmara ainda estaria 

de luto e assim desejou a toda a família e aos eleitores da 

Vereadora dona Diassis muita força e conforto no coração de cada 

um. Concluiu almejando que os vereadores possam seguir 

fortalecidos até o final de cada mandato. Com a palavra o 

vereador Alexandre, iniciou justificando seu voto pelo parecer 

prévio pela aprovação das contas de gestão do atual prefeito Saul, 

determinado pelo tribunal de contas. Em seguida comentou sobre 

a perda da vereadora Diassis no qual falou de suas qualidades e 

que sua lembrança e presença de espirito jamais será esquecida. 

Próximo vereador Alex, externou sentimento de pesar as famílias 

enlutadas da Vereadora Diassis e de sua amiga Eliane. Assim 

como desejou boas-vindas ao vereador Rejane que assumiu este 

mandato. Em seguida comentou sobre seu requerimento 

apresentado e frisou ainda sobre a ponte que liga as comunidades 

de Cruz de Raio, Jacarandá e Chapada II. Por fim agradeceu a 

gestão por estar sempre atendendo ao seu pedido. Com a palavra 

o vereador presidente Haroldo Júnior, iniciou registrando o 

mutirão de cirurgias de catarata realizadas no hospital de São 

Benedito. Destacou ainda que houve a cerimônia na câmara de 

Tianguá, onde o prefeito Saul e vice Chiquinho receberam o 

prêmio destaque da Ibiapaba nos investimentos relacionados a 

infraestrutura, saúde e resultado na educação no nosso município. 

Acrescentou que logo estaria presente na inauguração da creche 

escola no distrito do Barreiro. Ressaltou que foi dado início a obra 

do abastecimento d’água na região de Umburana. Frisou ainda 

sobre a prestação de contas na qual foi aprovada na câmara, no  

 

 



 

 

 

 

 

 

qual não se justificava vereador votar contra e não se pronunciar 

defendendo o seu voto. Finalizou comentando sobre a despedida 

da vereadora dona Diassis e emocionou-se com sua referencia de 

vereadora e amiga que foi para sua família.  Por fim o Sr. 

Presidente pediu a todos que ficassem de pé convocando todos os 

Edis para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 12 de 

junho de 2024 e invocando a proteção de Deus e da Pátria 

declarou encerrada a presente sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 05 de junho 

de 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


